AD:                                  CAVİT BAŞLIK  ORTAOKULU 2013-2014 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI

SOYAD:                                1. DÖNEMİ  FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 7A SINIFI 3. SINAV
NO:                                                                            

A.Aşağıdaki cümlelerden doğru olanların başına D,yanlış olanların ise Y yazarak yanlış olan kısmı düzeltiniz.(18 Puan)
1.(   ) Nötr cisimlerde pozitif yük sayısı negatif yük sayısına eşittir.
2.(   ) Seri bağlı devrelerde tüm devre elemanlarının üzerinden aynı miktarda akım geçer

3.(   ) Pozitif yüklü cisim topraklandığında pozitif yükler toprağa geçer ve cisim nötrlenir.

4.(   ) Basit makinelerde kuvvetten kazanılırsa yoldan kaybedilir

5.(   ) Eğik düzlemde cismin hareket ettiği yüzeyin uzunluğu arttıkça uygulanacak kuvvette artar

6.(   ) Miyop yakını iyi göremez,hipermetrop uzağı iyi göremez.
B.Aşağıdaki boşlukları cümleyi doğru yapacak şekilde doldurunuz.(18 Puan)
1. Aynı yüklü cisimler birbirlerini …………
2……………..devreye seri bağlanır.

3……………….. yer ile bulut arasında meydana gelen yük boşalmasıdır.

4………………..makaralarda kuvvet kazancı vardır.

5.Bir cismin sürati arttıkça ……………enerjisi artar.

6.Tiroit bezinden ………… …….hormonu salgılanır.
C.Aşağıdaki verilen devre elemanlarını adlarıyla eşleştiriniz. (4 Puan)
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D.Aşağıda verilen çoktan seçmeli sorulardan doğru olanları işaretleyiniz.(Her soru 5 Puan)
1.Aşağıdaki devre elemanlarından hangisi devreye hem seri hem de paralel bağlanmaz?

A) Ampermetre                       B) Pil  
 C) Ampul                               D) Direnç

2.Seri bağlı bir devrede ampullerden birisi çıkarılırsa diğerleri için hangisi söylenebilir?

A) Parlaklıkları artar          B) Parlaklıkları azalır

C) Parlaklıkları değişmez    D)Hepsi söner

3.Yüklü bir elektroskopa yüklü bir isim dokundurulduğunda yapraklarının önce kapanıp sonra tekrar açılması için elektroskop ve cismin yükleri hangisi gibi olmalıdır?
A) ikisi de artı yüklü       B)İkisi de eksi yüklü

C) İkisi zıt yüklü             D) İkisi de nötr

4.Elektrik akımı birimine hangi bilim insanının soyadı verilmiştir?

A)Andrea Marie Amper     B) George Simon Ohm

C) Benjamin Franklin        D) Alessandro Volta

5.Paralel bağlı bir devre de ana kol 4 kola ayrılmıştır.Direnç değerleri aşağıda verilen kollardan hangisinden en fazla akım geçer?

A)  4               B)  3              C)  2             D) 1

6.Sürtünme olmasaydı hangisini yapabilirdik?
A) Yazı yazmak                B) Yürümek

C) Paraşütle atlamak         D) Kayak yapmak
7.Aşağıda verilen basit makinelerden hangisinde kuvvetten kazanç yoktur?

A) Sabit Makara                      B) Makas

C) Hareketli Makara                D) El arabası

8.Aşağıda verilen basit makinelerden hangisinde kuvvet ortada değildir?
A) Maşa                                    B) Cımbız   
C) Keser                                   D) İnsan çenesi

9.Aşağıdakilerden hangisinin hem potansiyel hem de kinetik enerjisi vardır?
A) Dalda duran yaprak      B)  Duvardaki Tablo

C)  Dağa tırmanan dağcı    D) Okula yürüyen öğrenci

10.Acıkmak merkezi sinir sisteminin hangi organı tarafından kontrol edilir?

A) Beyincik                       B) Beyin  

C) Omurilik soğanı            D) Omurilik

11.Proteinlerin sindirimi hangi organda başlar?

A) Ağız                           B) Mide   

 C) İnce bağırsak             D) Pankreas

12.Dilin uç kısmı hangi tadı daha fazla algılar?

A) Tatlı                         B) Tuzlu       

 C) Ekşi                         D) Acı
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D.Aşağıda verilen çoktan seçmeli sorulardan doğru olanları işaretleyiniz.(Her soru 5 Puan)
1.Aşağıdaki devre elemanlarından hangisi devreye hem seri hem de paralel bağlanmaz?

A) Ampermetre                       B) Pil  

 C) Ampul                               D) Direnç

2.Seri bağlı bir devrede ampullerden birisi çıkarılırsa diğerleri için hangisi söylenebilir?

A) Parlaklıkları artar          B) Parlaklıkları azalır

C) Parlaklıkları değişmez    D)Hepsi söner

3.Yüklü bir elektroskopa yüklü bir isim dokundurulduğunda yapraklarının önce kapanıp sonra tekrar açılması için elektroskop ve cismin yükleri hangisi gibi olmalıdır?

A) ikisi de artı yüklü       B)İkisi de eksi yüklü

C) İkisi zıt yüklü             D) İkisi de nötr

4.Elektrik akımı birimine hangi bilim insanının soyadı verilmiştir?

A)Andrea Marie Amper     B) George Simon Ohm

C) Benjamin Franklin        D) Alessandro Volta

5.Paralel bağlı bir devre de ana kol 4 kola ayrılmıştır.Direnç değerleri aşağıda verilen kollardan hangisinden en fazla akım geçer?

A)  4               B)  3              C)  2             D) 1

6.Sürtünme olmasaydı hangisini yapabilirdik?

A) Yazı yazmak                B) Yürümek

C) Paraşütle atlamak         D) Kayak yapmak

7.Aşağıda verilen basit makinelerden hangisinde kuvvetten kazanç yoktur?

A) Sabit Makara                      B) Makas

C) Hareketli Makara                D) El arabası

8.Aşağıda verilen basit makinelerden hangisinde kuvvet ortada değildir?

A) Maşa                                    B) Cımbız   

C) Keser                                   D) İnsan çenesi

9.Aşağıdakilerden hangisinin hem potansiyel hem de kinetik enerjisi vardır?

A) Dalda duran yaprak      B)  Duvardaki Tablo

C)  Dağa tırmanan dağcı    D) Okula yürüyen öğrenci

10.Acıkmak merkezi sinir sisteminin hangi organı tarafından kontrol edilir?

A) Beyincik                       B) Beyin  

C) Omurilik soğanı            D) Omurilik

11.Proteinlerin sindirimi hangi organda başlar?

A) Ağız                           B) Mide   

 C) İnce bağırsak             D) Pankreas

12.Dilin uç kısmı hangi tadı daha fazla algılar?

A) Tatlı                         B) Tuzlu       

 C) Ekşi                         D) Acı
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